
۴ ويرايش ۲۸۰۰براساس استاندارد    K,C  محاسبه ضرايب 

m 25 ارتفاع ساختمان  
-------------------------------------------------------------------------------

            سيستم قاب خمشي بتن آرمه       
 آيا ميانقاب مانع براي حرکت قاب ايجاد ميکند ؟      بلي         

۱  - ضريب اهميت ۳گروه    نوع اهميت ساختمان چيست ؟  

 درصد افزايش داده شده است ؟۲۵آيا زمان تناوب تجربي به مقدار   بلي       

         III نوع تيپ زمين چيست ؟   تيپ 

  A=0.35  نوع پهنه چيست ؟  پهنه با خطر نسبي خيلي زياد 
نوع سيستم مقاوم در مقابل نيروهاي جانبي چيست ؟                    سيستم قاب خمشي :  - بتن مسلح متوسط 

--------------------------- نتايج محاسبات -------------------------------- 

B = 2.218 ضريب بازتاب ساختمان                        ثانيه T = 0.906  زمان تناوب تجربي  

 ETABS ضريب زلزله   براي استفاده در C = 0.1552                       K = 1.203

C= 0.042 ضريب زلزله حداقل     

-------------------------------------------------------------------------

5 = ضريب رفتار سازه

3 = ضريب اضافه مقاومت سازه  

4.5 = ضريب بزرگنمايي تغيير مکان جانبي سازه

35m  = حداکثر ارتفاع مجاز ساختمان  
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